Legyen n(> 0) az osztalyban tanulok létszama. A feladat szévege szerint

1
gn tanulonak volt feladatgytjteménye, gn tanulénak nem volt feladatgytjteménye,

—n tanulénak volt szamolégépe, g tanulénak nem volt szamologépe.
Jelolje x a kozos ardnyt, vagyis
gnx tanul6 hozott szamitogépet, de nem hozott feladatgytjteményt;
és
—nz tanul6é nem hozott feladatgyijteményt és szamologépet sem.
Ekkor teljesiil az alabbi egyenléség:

—NT + —nr = gn,
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vagyis n x—g :O,den>0,e51gyx=§.
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A szamologépet hozod tanulok g—anak nem volt feladatgytjteménye, igy 3 résziiknek volt; ez Osszesen az osztaly
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